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Automated Market Makers (AMM) є достатньо новою технологією, що отримала широке 
використання в децентралізованих фінансах. В роботі пропонується використання моделі 
для впровадження ринку оплати децентралізованих сервісів, в основі якого лежить баланс 
попиту та пропозиції, розглядаються деякі проблеми, які при цьому виникають та 
пропонуються варіанти їх вирішення. 

 

Вступ. Останнім часом розподіленні мережі, засновані на технології блокчейн, 
набирають популярності. Окремою сферою є розробка децентралізованих додатків (DApps), 
які використовують інфраструктуру таких мереж. Приклади таких розподілених додатків 
включають децентралізоване зберігання даних, децентралізоване потокове передавання, 
децентралізоване виконання програм тощо. 

Кожна мережа блокчейн має власну валюту, яку далі називають TKN. Велика кількість 
DApps може працювати на основі однієї системи, тому природно вводити спеціальні 
платіжні одиниці для оплати кожного виду робіт, які ми далі називатимемо Service Units 
(SU). Їх емісія необмежена, головне - підкріпити їх певною кількістю TKN. Основна ідея 
полягає у використанні XYK Моделі Пулу Ліквідності [1] (надалі іменованої як DEx) для 
впровадження ринку Service Units (SU) на основі балансу попиту та пропозиції.  

У цій роботі ми розглянемо деякі проблеми, що виникають при спробі ввести такий 
ринок, та варіанти їх вирішення. 

Проблема включення (onbording). Ми вводимо дві ролі вузлів:  
● Клієнт - вузол, метою якого є отримання результатів роботи програми 

● Робітник - вузол, метою якого є заробляння грошей, виконуючи певну роботу 

Робітник може бути нечесним і намагатися заробляти гроші, не надаючи бажаних 
послуг. Типовою практикою боротьби з недобросовісними працівниками є введення застави 
[2]: щоб заявити про свою готовність виконувати роботу, Робітник повинен пройти 
процедуру включення - внести заставу в обсязі роботи, яку він готовий виконати. Тож 
Робітник повинен придбати необхідну кількість SU в DEx. Але це призведе до зростання цін 
на SU в DEx, що суперечить логіці балансу попиту та пропозиції: збільшення пропозиції має 
зменшити вартість робіт. 

Щоб уникнути проблеми, ми пропонуємо випускати додаткові SU кожного разу, коли 
Робітник проходить процедуру включення. Точніше, якщо кількість SU, придбаних 
Робітником, дорівнює  тоді  SU повинні бути випущені та додані до рахунку DEx. 
Такий підхід дозволяє відновити баланс попиту та пропозиції, коли Робота замовляється 
Клієнтом. 

Проблема Комісій. Оскільки надання ліквідності заморожує певну суму грошей 
постачальника, він розраховує заробляти на біржових комісіях. Типовою практикою є 
встановлення розміру комісії, пропорційно сумі обміну. У той же час важливим питанням є 
валюта та момент нарахування комісії. Зазвичай плата стягується у вхідній валюті [1]. Ця 
комісія додається до відповідного рахунку DEx, тому курс обміну незначно змінюється. Але 
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очікується, що курс повернеться до свого попереднього значення через операції зворотного 
обміну.  

Під час наших досліджень було виявлено, що в зазначених умовах використання 
обмінника зміщення курсу є статистично значущим. 

Цей факт доведений симуляційними моделями. Моделювання полягало у проведенні 
великої кількості циклів, у кожному з яких було проведено велику кількість однаково 
ймовірних прямих та зворотних обмінів, в кінці кожного циклу було обчислено зміщення 
курсу в термінах логарифмів. Відповідно до рис. 1а, математичне очікування розподілу 
зміщення не дорівнює нулю. 

Таку зміну курсу можна легко пояснити. Оскільки і на прямих, і на зворотних обмінах 
фігурує постійний обсяг SU, то на 
прямих обмінах DEx поповнюється 
збільшеною сумою TKN, а на 
зворотних біржах DEx поповнюється 
зменшеною кількістю SU, тому 
накопичується надлишок TKN на 
рахунку DEx, і тому курс зміщується. 

Щоб уникнути проблеми, ми 
пропонуємо стягувати комісію лише в 
TKN, але емітувати певну кількість 
SU відповідно до поточного курсу 
обміну та збільшувати як рахунки 
DEx TKN, так і SU. Аналогічне 
моделювання показує, що такий підхід 
дозволяє зберігати обмінний курс 
незмінним у разі балансу попиту та 
пропозиції (рис. 1.b). 
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В доповіді розглядається методика оцінки ефективності обробки запитів серверами 
гетерогенних розподілених баз даних. Дана методика полягає в оцінці  часу, за який 
проводяться операції з базою даних. 

 

Pиc. 1. Зміна курсу a) Комісія у 
вхідній валюті b) Комісія з 

емісією 
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